

# 网红“卖崽青蛙”“落网” 罚还是不罚？

## 事件简述



最近，“卖崽青蛙”火遍网络，活跃在多地大街小巷。他们手里提着一群“小青蛙”，脖子上挂着收款二维码，不过，不少网红青蛙也遭到了驱赶。近日，在上海街头，一只蛙蛙被城管拦截还无奈当场褪去了“蛙皮”，相关视频在网上热传，引发大量讨论。网红“卖崽青蛙”到底做错了什么？上海市城管执法局局长徐志虎回应，“卖崽青蛙”实际还是在兜售玩具，是不符合法律规定的，对行人、对环境也是种干扰。不过徐志虎局长也表示，对于“卖崽蛙”这样的情况，一般还是会采取审慎监管、柔性执法。

(来源:光明日报)

## 网友评论

@请你不要以人民的名义代表我:这大热天在上海穿成这样,也真是不容易,多些包容吧。

@奔跑中的兔子女士:不是为了生存,谁愿走街串巷卖这几块钱的破玩具?我没觉得干扰谁,他穿梭在各个街道反而给陌生的人群添了一份乐趣。

@-9营18组仙子狗尾巴花-:这是灵活就业!

@文学之朋:为年轻人创造更多的工作机会,从根本上解决问题。

# 28岁女博导因“长相可爱”出圈 招生指南“不正经”人却很硬核

## 事件简述

“长相比较可爱,圆脸,显小,大致可以参考院系里给我拍的形象……”近日,一则西北工业大学28岁女博导的招生指南出圈引起热议。她在知乎账号和学校官网教师主页发布了一则《不正经招生指南》,打破了格式化的文本,写得生动有趣。招生指南“不正经”人却很硬核,邵典北大、港中大毕业,曾入选华为天才少年计划。就职的学校更厉害,有的技术水平领先于美国。

(来源:澎湃新闻)

## 网友评论

@牧歌天马:我看挺好的,有啥质疑的?

@江流:酸的人应该是不了解学术圈,能遇到这样一位可爱的老师不知道有多难得。

@庭树有南雪:无语了,前有女公务员头有一丝白发遭质疑,后有女教授长相可爱遭质疑,承认别人的优秀很难吗?为什么总是拿外貌说事?

@ning:以后各式各样的圈子,都会有90后和00后带来的各种各样对职场刻板印象突破。

## 小编说两句

说是“不正经招生指南”,但细看邵典招生的内容,可以说是相当硬核。外貌与科研的能力必然是成反比的吗?这恐怕是带了刻板印象的认知偏见来评判职场中的女性。事实上,在这种所谓的“不正经”中,我们可以看到年轻一代学者不愿循规蹈矩,愿意在工作生活中张扬个性的精神。而这种精神,对一个学者来说,其实是重要的。

## 小编说两句

作为构成城市烟火气的千百种图景之一,“卖崽青蛙”凸显了对都市消费者情感需求的满足。徐局长说的话,是从法律法规的角度出发的。对执法部门来说,违法行为应该被纠正,该罚的还是要罚。但是,如果“一刀切”地让其从城市街头销声匿迹,显然不是好方法。如何对“卖崽青蛙”这样的业态进行管理,这考验相关部门对城市管理的智慧。

# 演唱会要开始了 为啥那么多人闹退票?

## 事件简述

“刘若英,12小时内退票”、“梁静茹,24小时内退票”……这几天,社交平台上频频出现的退票公告让人有点蒙,这些不都是一票难求的演唱会吗,怎么都在说退票?对此,公告中称,因为本次演唱会“实行实名制购票实名制入场,不得转赠转售”,但很多观众都是“首次参与实名制购票,对实名制购票规则了解不深入”,所以开启了限时退票通道。一张看得见、摸不着的电子票,究竟藏了些啥门道?(来源:央视网)

@00坐在窗口的云:都是秒没,你说咋回事?

@海么偲猜:实名制非常同意,但有的演唱会不能退票,也有点说不过去,谁还没临时有点事儿呢?

@锋:实名购买合情合理,如果想帮别人提前买就提前拿别人的身份信息跟联系电话,无可厚非,就像你要买高铁票那些一样输入同乘乘客的身份信息,要是很熟络的朋友基本都有。支持实名购买,拒绝

黄牛。

@花.sue:支持强实名!

@sunrise:就应该还给大家干净的市场环境。黄牛漫天要价,不仅观众受伤,艺人们也背锅,最后受益者只有黄牛。

@小柴一号歌迷:退票也实名制,退收取一定手续费就好了呀。

@商亮:两权相害取其轻,实名制好处更大,不可能所有的事情都能两全其美。

## 网友评论

## 小编说两句

今年开春以来,国内演唱会市场的热度持续升温。但与此同时,倒票“黄牛”也变得异常活跃。于是一些演出公司推行所谓“强实名”,也即人、证、脸三合一的验票方式,并辅之以不可转赠和限时退

票的“双保险”,堪称是对“黄牛”的针对性一击。并且这样方式或成演唱会票务的主流趋势。但如此,消费者“后悔权”如何保障?个人信息如何保护?值得各方共同努力。

# 无锡彩民10元机选中双色球大奖11万多元

近日,无锡彩民徐女士来到市福彩中心兑奖。她在双色球第2023045期开奖中,凭借一张10元5注单式彩票,喜中1注双色球二等奖11.1万多元。中奖彩票出自滨湖区胡埭振胡路8号32020302福彩销售站。

兑奖时,徐女士开心不已,这是她购买福利彩票五年来首次中双色球二等奖。想起中奖时的场景,徐女士还沉浸喜悦之中,她连声说“都不敢相信”。平时主玩双色球的她,几乎每期都买几注,投注金额在两元到十元之间不等。对于选号,徐

女士笑着说:“每期都是机选的,不懂得如何选号,也懒得考虑,电脑机选挺好的。”

中奖当天,徐女士下班后到超市买菜,回来时顺路买了5注双色球彩票,“几乎每期都是顺路捎带着买一些,一到家就没时间再出来了!”徐女士笑着说道。当时买完彩票,徐女士就赶紧回家了,直到她再次去彩票店时顺便兑奖,才发现自己中了大奖。兑完奖,徐女士表示自己对于福彩更加坚信不疑,以后会继续支持福利彩票。

# 宜兴彩友“事事如意”喜中头奖20万元

刮刮乐生肖主题票一直以来都是福彩的一大亮点,“癸卯兔”凭借新颖独特的票面设计,萌趣可爱的图案“吸粉”无数。当然,让大家争相购买的原因,除了它的高颜值,还有它送来的“好彩头”。

近日,家住无锡宜兴市新街街道的雷先生来到家附近的32020888福彩销售站,本想买几注电脑票双色球就走,却被刮刮乐展示柜里的“萌兔送彩”吸睛,每一张彩票上都有不同的祝福语,加上萌

萌的小兔子很讨人喜欢。雷先生当即花50元买了10张票,没想到第三张便刮到了“¥200000”的图样。他兴奋不已,在销售员的确认下,雷先生终于相信自己被幸运之神眷顾了,中得了大奖20万元。

前来领奖时,雷先生开心地说:“平时只玩双色球彩票,这不过节么,又觉得这彩票上的兔子很萌,祝福语寓意很好,难得玩一次刮刮乐,没想到这么幸运中了头奖,真是不可思议!”

# 双色球今晚开奖 奖池20.12亿元 上期双色球头奖8注718万

今晚双色球第2023055期开奖,奖池20.12亿元。上期双色球红球号码为05、06、09、10、15、26,蓝球号码为12。

上期双色球开出头奖8注,单注奖金为718万多元,这8注

一等奖花落江苏、江西、山东等5地。二等奖开出610注,单注奖金3万多元。

计奖后,双色球奖池金额为20.12亿多元。本期彩民依然有机会2元中得1000万。